S.41Nr. 6

1.Beh.: hlg

Bew. :
Dies folgt aus der Umkehrung des 1. Strahlensatzes mit Streckzentrum Z = A,

IcAl _ [BA

ITA|  |RA|
R
2.Beh. : |GR| = |GT]| bzw. % =1 (d.h.gleich lang, G ist Mittelpunkt)
Bew. :
5@ GT
"C—A‘l = % Ein |TA| = |GT| (2.Strahlensatz mit Streckzentrum Z = A, Strahl AC)
SB GR SB
\|BA|| = :RA: |’BA|| |IRA| = |GR| (2.Strahlensatz mit Streckzentrum Z = A, Strahl AB)
ISC| |TA|
GT| ®&TAl @ .
}GR: = :RA} da|SC| = |SB (und kiirzen)
mar IRAl 5a7
1 TA RA
ik 1; (da ]’C—A|] ;BA: 1.Strahlensatz mit Streckzentrum Z = A)
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